



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA**

Upravni odjel za zaštitu okoliša  
i komunalne poslove

Klasa: 351-03/21-01/13  
Urbroj: 2182/1-15/1-21-4

Šibenik, 18. ožujka 2021.

**OPĆINA TISNO**

Uska ulica br. 1  
22240 Tisno

Predmet: **Odluka o izradi III. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Zona luke posebne namjene – marina s brodogradilištem i s tim povezanih Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine Tisno**

- *mišljenje o potrebi provedbe postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš, dostavlja se -*

Veza - Klasa: 350-02/21-01/5, Urbroj: 2182/05-02-21-8

Općina Tisno, Uska ulica br. 1, Tisno, podnijela je dana 04. ožujka 2021. godine zahtjev (Klasa: 350-02/21-01/5, Urbroj: 2182/05-02-21-8) kojim je na temelju članka 66. stavak 1. *Zakona o zaštiti okoliša* („Narodne novine“, broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) zatraženo mišljenje o potrebi provedbe postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za izradu III. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Zona luke posebne namjene – marina s brodogradilištem (u daljnjem tekstu: Izmjene i dopune Plana) i s tim povezanih Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine Tisno. Uz zahtjev je priložen nacrt Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Zona luke posebne namjene – marina s brodogradilištem i s tim povezanih Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine Tisno.

Ovim Izmjenama i dopunama Plana omogućit će se daljnji razvoj gospodarskih aktivnosti marine i brodogradilišta koji su smješteni unutar obuhvata Plana i predstavljaju iznimno važan gospodarski subjekt Općine Tisno.

Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije izdao je 05. veljače 2021. godine mišljenje (Klasa: 351-03/21-01/13, Urbroj: 2182/1-15/1-21-2) prema kojem za III. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Zona luke posebne namjene – marina s brodogradilištem nije potrebno provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene sukladno *Uredbi o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš* („Narodne novine“, broj 3/17) obzirom da je riječ o manjim korekcijama koje ne daju okvir za zahvate koji podliježu procjeni utjecaja na okoliš odnosno ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš.

Osnovni razlozi izrade Izmjena i dopuna Plana su:

- prenošenje cijelog Plana na novu katastarsku podlogu u kartografskoj projekciji HTRS96/TM, sukladno *Uredbi o informacijskom sustavu prostornog uređenja* („Narodne

novine", broj 115/15). Zbog neusklađenosti podloga došlo je do odstupanja i problema u provedbi Plana, odnosno neusklađenosti između formiranih čestica i važećeg UPU-a.

- Zbog maksimalnog iskorištenja površine nastale nasipanjem i izgradnjom burobranskog zida te tehnološkog procesa, potrebno je omogućiti izgradnju jedne građevine ili spojenih građevina za predviđene sadržaje u tom dijelu brodogradilišta.
- Planom će se korigirati površine unutar brodogradilišta. Površina planirana za biološki pročistač (IS3) će se smanjiti, a zbog potrebe odlaganja većih količina materijala površina odlagališta (14) će se povećati.
- Uz gore navedeno ove Izmjene i dopune obuhvatiti će i manje korekcije lokacijskih uvjeta te druge izmjene koje se tokom izrade pokazuju nužnim.

Nacrt Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Zona luke posebne namjene – marina s brodogradilištem i s tim povezanih Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine Tisno nadopunjen je dodatnim osnovnim razlogom izrade:

- Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Tisno odnose se isključivo na korigiranje granica luke posebne namjene i obuhvata UPU-a odnosno usklađenju s Urbanističkim planom uređenja Zona luke posebne namjene – marina s brodogradilištem.

Sukladno *Zakonu o zaštiti prirode* („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19) i *Uredbi o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže* („Narodne novine“, broj 80/19) u obuhvatu Izmjena i dopuna Plana nalazi se područje ekološke mreže HR2001050 *Murter* – Područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove (POVS).

Za proširenje brodogradilišta Betina na kat. čest. 23573/3 i 23588 k.o. Murter-Betina, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije u postupku prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu (Klasa: UP/I-612-07/17-01/18, Urbroj: 2182/1-15-17-4 od 19. svibnja 2017. godine) utvrdio je da je uz obvezu zadovoljavanja svih zakonskih odredbi vezano uz provođenje mjera zaštite okoliša i prirode planirani zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu, te nije potrebno provesti Glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata s ocjenom drugih pogodnih mogućnosti.

Člankom 64. *Zakona o zaštiti okoliša*, koji je stupio na snagu 06. srpnja 2013. godine, propisano je da se za strategije, planove i programe kojima se određuje uporaba malih površina na lokalnoj razini te za manje izmjene i dopune strategija, planova i programa iz članka 63. *Zakona o zaštiti okoliša* obvezno provodi postupak u kojem se odlučuje o potrebi provedbe strateške procjene (u daljnjem tekstu: postupak ocjene). Postupak ocjene provodi se za sve strategije, planove i programe koji daju okvir za zahvate koji podliježu procjeni utjecaja na okoliš odnosno ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš.

Obuhvat Plana je gotovo u potpunosti priveden svojoj planskoj svrsi, osim manjeg dijela namijenjenog za proširenje brodogradilišta. U obuhvatu Plana prisutna je sva potrebna komunalna infrastruktura. Predmetnim Izmjenama i dopunama Plana planira se maksimalno iskorištenje površine koja je u prošlosti nastala nasipanjem za izgradnju građevina u funkciji brodogradilišta, te korigiranje namjena površina unutar samog brodogradilišta na području koje je u visokom stupnju antropogenog utjecaja i izgrađenosti obale, te se ne očekuju dodatni značajni negativni utjecaji na sastavnice okoliša i bioraznolikost.

Za Izmjene i dopune Plana i s tim povezanih Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine Tisno ne očekuju se značajni negativni utjecaji na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže. Uz primjenu odgovarajućih mjera zaštite okoliša i prirode iz važećeg

plana višeg reda ne očekuju se značajni negativni utjecaji na sastavnice okoliša i bioraznolikost. Mogući utjecaji pojedinih zahvata mogu se ublažiti planskim smjernicama te mjerama ublažavanja utjecaja na razini zahvata.

Slijedom prethodno navedenog, a obzirom da je riječ o manjim korekcijama koje ne daju okvir za zahvate koji podliježu procjeni utjecaja na okoliš odnosno ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, za III. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Zona luke posebne namjene – marina s brodogradilištem i s tim povezanih Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine Tisno **nije potrebno provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene** sukladno *Uredbi o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš*.

Upravna pristojba za zahtjev i izdavanje ovog mišljenja nije naplaćena sukladno članku 8. *Zakona o upravnim pristojbama* („Narodne novine“, broj 115/16).

S poštovanjem,

PROČELNICA  
  
dr. sc. Sanja Slavica Matešić

